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must be punished, otherwise it will only increase, which can lead to fatal 

consequences for all humanity.  

 

Омарова Д. Р.  

Науковий керівник: Вергун В. Г.  

НТУ «ХПІ» 

 

ПРОБЛЕМИ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 

Головними причинами гальмування розвитку малого підприємництва в 

Україні є: 

- важкий тягар оподаткування, що примушує багатьох суб’єктів малого 

підприємництва збочити в тіньову економіку; 

- відсутність належного нормативно-правового забезпечення розвитку 

малого бізнесу, як і підприємництва в цілому. Недостатньо врегульовані 

відносини суб’єктів підприємницької діяльності з органами влади і управління, 

відсутній законодавчий механізм державної фінансової підтримки малого 

підприємництва;  

- обмеженість або повна відсутність матеріально-фінансових ресурсів. 

Багато малих підприємств не розпочали свою діяльність через відсутність 

достатньої суми стартового капіталу, власних виробничих площ та 

устаткування;  

- недосконалість системи обліку та статистичної звітності малого 

підприємництва, обмеженість інформаційного та консультативного 

забезпечення, недосконалість системи навчання та перепідготовки кадрів для 

підприємницької діяльності тощо. 

В Україні малий та середній бізнес забезпечує 79% робочих місць. 

Серед усіх підприємств України малий та середній бізнес складає 99,8%. 

Таку інформацію поширює Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

України.  

Для порівняння, в Німеччині малий та середній бізнес складає 99,7% всіх 

суб’єктів господарювання. Тобто, в Україні зараз навіть вищий показник. 
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На сьогодні, уряд України визнає мале підприємництво провідною силою 

в здоланні негативних тенденцій в економіці і у сталому розвитку суспільства. 

Тому, для швидкого виходу з фінансово економічної кризи і формування умов 

для поглиблення впроваджуваних ринкових реформ було прийнято програму 

державної підтримки малого підприємництва, у якій визначено наступні 

напрямки реалізації програми: 

Вдосконалення ринкової інфраструктури та інфраструктури, що 

сприятиме розвитку малого бізнесу, подальша державна підготовка, 

перепідготовка та підвищення кваліфікації персоналу, в тому числі і для малого 

підприємництва; 

запровадження дієвої та ефективної системи пільг, розповсюджених на 

суб’єктів малого бізнесу; 

вдосконалення діючої спрощеної системи оподаткування, обліку і 

звітності; 

фінансова, зокрема, кредитна підтримка суб’єктів малого 

підприємництва; 

залучення представників малого бізнесу до реалізації наукових, 

технічних, соціальних, економічних програм, здійснення організація поставок 

продукції (робіт, послуг) на державні та регіональні потреби. 

Отже, уряду країни й надалі потрібно покращувати ситуацію у цій сфері, 

зокрема шляхом створення відповідної правової бази розвитку малого 

підприємництва, фінансово-кредитну та матеріально-технічну підтримку, 

науково-методичне, інформаційно-консультативне та кадрове забезпечення 

малого підприємництва.  
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